

蔡校家書（廿六）

各位家長：

循道衛理楊震社會服務處油尖旺青少年綜合發展中心過去三個月，以問卷訪問區內約一千一百名小學生。發現八成受訪者有打機經驗，兩成每周打機八至二十二小時，超過四成人出現打機超時，尤以男童最嚴重。調查又發現，四分一人指打機是為求刺激好玩，最受歡迎遊戲類型也是射擊、動作戰略等。

調查機構負責人趙德財指：「沉迷暴力遊戲會令兒童潛移默化，以暴易暴，曾有個案因不滿家長禁止打機，出手打家人。」

今天不少兒童受到「三電」（電腦、電視機、電話）所控制，成為「三電」的奴隸，若然家長輕視「三電」的魔力，任由兒童沉溺在「三電」上，這不單會引致兒童學業成績低落、精神不振、健康受損，嚴重的更會引致兒童「隱蔽」在虛擬網絡中。

家長有責任監管及調控兒童使用電腦、看電視及用電話的時間。絕對禁止兒童使用是不切實際的，更好的方法是協助兒童善用「三電」來充實自己及自娛，並且協助兒童培養其他體藝興趣，善用餘暇，「三電」的魔力自然消失。

若然你的孩子已經有沉溺「三電」的表現，請盡快與班主任聯絡，讓我們攜手合作，盡快糾正兒童偏差的行為。

順祝

新春納福、家庭和順！

校長：_____ 謹啓
(李富成)

二零一零年一月廿日